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Misijní oběžník (prosinec 2011)

• Boží Slovo na kraji světa

Překladatelé  
Bible  manželé 
Pszczolkovi se 
budou  vracet  
z  JV  Asie  na 
domácí  pobyt  
spojený  s  po-
rodem  jejich  
druhého  mi-
minka.  Ještě  
předtím  ale  
posílají  po-
slední  zprávy 
z ostrova.

Když se mě moji kolegové po návratu z vesnice 
v oblasti Batuley ptali, jakou jsem měl cestu a 
jak  se  vydařily  plánované  aktivity,  odpověděl 
jsem jim: „…bylo to perfektní,  opět téměř nic 
podle původního plánu!”. Zato jsme měli dosta-
tek potřebného času na setkání s různými rodi-
lými mluvčími k ověření správnosti biblických 
příběhů v jazyce Batuley (jedná se o jeden z klí-
čových  kroků  zajišťujících  srozumitelnost, 
správnost  a  věrnost  biblickému  poselství). 
Navíc  jsme  měli  příležitost  k  několika  velmi 
vřelým  setkáním  s  ředitelkou  místní  základní 
školy.  Měl  jsem nesmírnou  radost  z  toho,  že 
také tato cesta přinesla „hmatatelnou” pomoc li-
dem tady, tedy konkrétně dětem základní školy. 
Přivezli  jsme  s  sebou  a  předali  do  školní 
knihovny asi 100 titulů knih pro výuku na ZŠ, 
které jsou rovnou připravené k použití.
Následující  den  již  konečně  začalo  naše  další 
setkání s vedoucími pracovníky církve nad bib-
lickými  příběhy  v  jazyce  Batuley.  Naprosto 
skvělé podle mě bylo, že jsme stihli  připravit, 
předat  a vyučovat mimo jiné i  vánoční  příběh 

právě  těsně  před  příchodem  Vánoc,  které  se 
tady velmi intenzivně slaví. Jsme si jisti, že tyto 
příběhy  v  domorodé  řeči  se  budou  znovu  a 
znovu ozývat, jak už v církvi, tak i u lidí doma. 
V  mnohém  je  to  pro  mě  osobně  naplněním 
mého  cíle  i  snu -  přinést  lidem na  samotném 
okraji světa (v doslovném i přeneseném smyslu) 
Boží  Slovo  v  nejsrozumitelnější  podobě  a 
umožnit jim zaslechnout Boží volání. Snad je to 
také  pro  Vás,  kteří  tuto  práci  a  nás  již  tak 
dlouho dobu věrně provázíte a všemožně pod-
porujete, stejným povzbuzením a zadostiučině-
ním.
Náš poslední  den byl  pro mě v tomto  smyslu 
doslova  odměnou  od  Nejvyššího.  Navečer  za 
mnou přišli církevní vedoucí s tím, zda bychom 
i přes nepřítomnost některých lidí mohli mít pů-
vodně plánovaný „mini-seminář” o tom, jak si 
připravit  nejrůznější  ztišení,  zamyšlení  či  růz-

nou službu ze Slova pro sborové skupiny, které 
vedou. A tak jsme se rovnou pustili do probírání 
tohoto tématu a prokousávali jsme se všemi při-
pravenými  materiály.  A  jako  bonus  si  každý 
odnesl jakýsi „záchranný balíček”, tedy soubor 
knížek o práci s Písmem a základní nástroje k 
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Jakub, Bára a Sára Pszczolkovi

Školní děti s přeloženými biblickými příběhy
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porozumění jeho obsahu. V jistém smyslu, míst-
ní  vedoucí  už  nemusí  bezradně  čekat,  až  jim 
někdo jiný „prozradí”, jaké je poselství Písma, 
ale  mohou  jej  konečně  sami  pro  sebe  a  své 
společenství začít objevovat.
Jako rodina tento poslední měsíc před odjezdem 
do  ČR  prožíváme  se  smíšenými  pocity.  Roz-
hodně se domů těšíme a asi více než je zdrávo, 
občas utíkáme k různým fantaziím, jak růžové 
to bude, až se vrátíme. Z těch humornějších mo-
mentů mě pobavilo Barčino včerejší prohlášení, 
že  „…  se  už  těší,  až  bude  umývat  nádobí 
doma.” Tedy na vysvětlenou, nanosit si vlastní 
vodu, nalívat si ji po kyblíčcích do dřezu, a mít 
nádobí  ve  tmě  bez  elektřiny,  zatímco  mračna 
komárů ohlodávají nohy, není zrovna příjemná 
činnost, a tak rozumím sladké vyhlídce na vodu 
tekoucí z kohoutku. Já osobně jsem se dneska 
taky zasnil  při  představě,  že  si  v  ČR nebudu 
muset  vystát  frontu a natahat benzín  pokaždé, 
když budeme chtít mít večer elektřinu (kterou si 
zajišťujeme z  vlastního  mini-generátoru).  Sára 
se  na  druhou  stranu  už  na  ten  „výlet”  těší  a 
plánuje si (jak mi při včerejší cestě na pláž po-
vídá), že půjde v ČR „…do lesa a utrhne mango 
pro babičku.” Takže nutně následoval další ko-
mický rozhovor  o  rozdílnostech  života  tady a 
tam, kdy se snažíme Sáru na přechod co jak nej-
více připravit. Je to ale trochu marný „boj” neb 
při mé „kontrolní” otázce „jaká zvířátka žijí v 
ČR v lese”, Sára bez okolků odpověděla: „tygr”. 
Tož přivezeme si domů malou Indonésanku, co 
naplat.

Jakub, Bára a Sára Pszczolkovi

• Hledáme nové dárce

Manželé  Semjatičovi,  kteří  rozjíždějí  v  Izraeli  
cenrum péče  o  narkomany,  se  stále  starají  o 
svou první klientku Aljonu. Zároveň před nimi 
stojí  finanční  výzvy.  Nemůžete  jim  pomoci  
právě vy?

Pro Aljonu nebyly poslední dva měsíce zrovna 
těmi  nejjednoduššími.  Bylo  to  takové  prvotní 
zklamání nově obráceného člověka nad tím, jak 
je proces „obřezávání svého JÁ” trvalý a neu-

stálý. Díky Boží milosti a pomoci se na tomto 
bodě rozhodla nezůstat a usilovně se snaží dále. 
Začíná  chápat  Boží  požadavky,  ale  také  Jeho 
nezměrnou péči a trpělivost.

Nedostatky ve znalostech se zaplňují  poměrně 
pomalu, ale požadavek „každý den 1 nová zna-
lost nebo dovednost z běžného života” vyplňuje 
statečně a usilovně.  Mezi světlé a opravdu ra-
dostné okamžiky patří i to, když si až s nedo-
čkavostí ve svém volném čase čte knihu nebo si 
s potěšením vyslechne koncert klasické hudby, 
což by jí ještě před několika měsíci nemohlo ani 
napadnout. Další, pro ní velice významný krok, 
byl okamžik, kdy dokončila kurz psaní na stroji. 
Jelikož  ve  svém  životě  nikdy  nic  pořádného 
„nedotáhla až do konce”, je pro ní tento úspěch 
opravdu  významným.  V  současné  chvíli  tuto 
dovednost upevňuje přepisováním různých stu-
dijních materiálů.
Tyto 2 měsíce byly v otázce dortového pečení 
trochu  oddechové.  Měli  jsme  pouze  2 
„zakázky”,  neboť,  dokud  nebude  vše 
plnohodnotně ošetřeno ve stanovách místní ne-
ziskové organizace, tuto nabídku zatím nerekla-
mujeme.  Soustředily jsme se tedy zejména na 
práci, která má přeci jen trochu „delší trvání” - 
na macramé. Zkoušíme různé kombinace uzlíků 
i  korálků.  Aljona  se  učí  již  i  sama  navrhovat 
alespoň soulad barev a materiálů a ačkoliv ještě 
není schopná plně vzít na sebe design a uspořá-
dání uzlíků a korálků, pomalinku se zapojuje i 
do části přípravné.
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Mezi další akce čekající na nás v nedaleké době 
je další ženský večer v našem sboru, do jehož 
organizace je Rut  zapojena i  hlavním slovem. 
Kromě samotné jednorázové akce je pro nás ve-
lice důležité případné pokračování práce v této 

oblasti  i  for-
mou  úzce  za-
měřené domácí 
skupinky. 
Modlíme  se  a 
hledáme  Boží 
vůli  a  vedení, 
jakým  způso-
bem  myšlenku 
uskutečnit, aby 
to  byla  pomoc 
smysluplná  a 
dlouhodobá  a 
v jednotě s cel-
kovým  vidě-

ním sboru.
V  nadcházejících  týdnech  a  měsících  budeme 
mít  hodně  různých  jednání  ohledně  dalšího 
směřování práce stejně tak i řešení praktických 
otázek, jako je nutnost koupě auta pro centrum 
nebo otázka zda (případně kam) se stěhovat z 
dosavadního bytu. Hledáme také další možnosti 
financování  projektu,  jelikož  z  dosud  nale-
zených dlouhodobých zdrojů budou po novém 
roce pokryty náklady na pronájem a s tím spo-
jených účtů. Ostatní příjmy budou zmenšeny na 

třetinu,  tj.  bude  dostatek  na  pokrytí  jídla.  To 
ovšem znamená, že zatím nejsou finance na pří-
padné lékařské výlohy, cestovné, hygienické po-
třeby či oblečení, tím spíše na zabezpečení další 
studentky. Hledáme možné zdroje sami, ale bu-
deme  pochopitelně  velice  šťastní,  pokud  by 
někdo ze  čtenářů cítil  povolání  mít  i  finanční 
účast na této službě a stát se spolupracovníkem 
také tímto způsobem.
Opravdu  srdečně  děkujeme  všem  modli-
tebníkům  i  přispěvatelům,  bez  vaší  účasti  by 
tato práce nemohla být v žádném případě provo-
zována.
Posíláme vřelé  pozdravy a  také přání  hojného 
Božího požehnání na celý nadcházející rok.

Vaši
Igor a Rut Semjatičovi

K odběru modlitebních dopisů všech misionářů 
se můžete přihlásit na naší mailové adrese offi-
ce@nfkms.cz
Finanční dary na misii můžete poukazovat na č. 
ú.  577409193  /  0300  (ČSOB Praha  1)  s  pří-
slušným var. symbolem. Na přání vám rádi za-
šleme  složenky.  Můžete  též  využít  platební 
bránu  PayPal  na  našich  webových  stránkách. 
Dary lze odepisovat z daňového základu. Pokud 
vás zajímá naše hospodaření, nahlédněte do vý-
ročních zpráv na našich webových stránkách.
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Naše současné projekty

Země Název projektu Číslo projektu (var. symbol)
Chorvatsko manželé Dohnalovi 200

Keňa Mešak Okumu 600

Keňa Podpora chudých a sirotků 610

Rusko manželé Slánští 700

JV Asie manželé Pszczolkovi 820

Ukrajina Pomoc v Cholmovci – Pavel Faul 350

Ukrajina Zapomenutí služebníci – Pavel Faul 400

Ukrajina Andrej Borodatyj 1500

Čína Čínští misionáři 1100

Izrael Alena Krausová 1400

Izrael manželé Semjatičovi 2300

Česko Betel – manželé Tiší 900

Česko Evangelizace cizinců v ČR - „Ondřej“ 1700

Stř. Amerika manželé Klingerovi 2200

Estonsko Krátkodobé misijní výjezdy do Estonska 2500

Obecná humanitární pomoc 300

Krátkodobé misijní výjezdy - obecně 100

Správa nadačního fondu 010
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